

Београд -- Председник Томислав Николић поручио је да је тужилац за ратне злочине самосталан у раду, али не и независан од државе, указујући да је он орган државе Србије.



"Он је тужилац самосталана у раду, али не независан. Он није орган Хашког трибунала, већ орган државе. Није постављен да само напада Србију", подсетио је Николић и упитао ко је изведен пред суд на основу оптужбе које је припремило наше тужилаштво.

Он је за РТС-а, казао да је тужилац за ратне злочине Владимир Вукчевић у једној изјави све оне који су били у Хаг осудио, а директно оптужио Александра Вучића и њега.

"На питање како коментарише мене и Вучића, рекао је, да није било таквих не би имали ни потребе да постоји тужилац за ратне злочине. Ја то не забрављам", истакао је Николић додајући да је био обрукан од стране неких невладиних организација да је чинио ратне злочине.

На суђењу се, како је додао, испоставило да је тужилац био упознат са целом ујдурном, и да је сведок, који је доведен из затвора, показао велику част и храброст, када је рекао да га је Наташа Кандић водила код тужиоца, и да су му обећани лек против рака и стан да сведочи да је убијао.

С тим у вези Николић је подвукао да ће увек говорити шта мисли и да, ако неко мисли да крши Устав, може да га смени, али за то постоји процедура.

"Ја сам ту да штитим Србију. У Србији мора да постоји слобода не само за оне који нападају власт, већ и нас који смо преузели функције и кажемо шта мислимо", нагласио је Николић.

Он је додао да се, вероватно, једини не боји онога шта ће да буде написано у новинама, да не зове уреднике и да не обезбеђује средства са рачуна јавних предузећа.

Што се тиче нових потерница Интерпола за грађанима Србије, Николић је оценио да је ово сада некакав нови ударац, чије се димензије још не знају.

Према његовим речима, све је почело са генералом Диковићем.

"Чим су се уплели дежурни који као лешинари чекају да Србији буде лошије, да черупају и стварају већи смрад, знао сам да се нешто спрема. Ако Србија има Интерполове потернице за Ганићем и Тачијем, иако се безмало спрдају с тим, не може Србија да буде жртва тога да приштинска администрација, када јој се прохте распише потерницу за неким грађанином Србије, а истовремено чекате када ће да почне суђење за потпуно доказан случај трговине органима иза којег су актуелни чланови администрације у Приштин", рекао је председник Србије.

И с тим у вези је критиковао Вукчевића, указавши да би "да је као тужилац за ратне злочине примао плату 20 година нико не би могао да га изненади неким ликом да је неко ратни злочинац".

"Не тврдим да Срби нису учинили ратни злочин, као и Хрвати и Босанци. Било је појединаца у ова три народа које је рат одвукао да чине ратне злочине. Мејдутим само је Србија оптужена за систематско и планирано вршење ратних злочина. То није речено

никоме од оних који су против нас ратовали. Због тога би Србија требало да има мало достојанства", поручује Николић.

Он сматра да Србија треба да разговара и пита ко је расписао потернице и ко их је прихватио, као и да ли имају исти третман као потернице за муслиманима или Хрватима који се угошћавају у ВИП салонима неких аеродрома док им се не каже да потерница Србије више не важи.

Србија, према његовим речима, не може да се понаша да није битно све оно што се уради нама, а прихвата све што други траже.

## **2015. - последна година наших мука**

Николић је оценио да је успео да разбије стереотипе о себи и о политици коју је водио. "Било је јако тешко јер сам од првог дана, веома непријатељски, без много охрабрења дочекан у жељи да не успем да спроведем оно што сам говорио у кампањи. Ја сам се кандидовао да би успела Србија", објаснио је Николић. Он је рекао да грађанима треба још времена да схвате да треба да бирају председника који неће да буде вођа, и држи све палице у рукама, већ да бирају једног између себе који ће можда више желети да се тим послом бави и оствари заједничке жеље. Николић је казао да се суочио са великим изазовима кроз које је Србија пролазила.

